

„Ora să ȘTIM”, proiect al Bibliotecii Județene adresat copiilor până în 10 ani

Copiii cu vârste cuprinse între 3 și 10 ani au ocazia să descopere noțiuni elementare despre obiectele și fenomenele din lumea înconjurătoare, luând parte la atelierelor din cadrul proiectului „Ora să ȘTIM”. Proiectul este implementat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Raluca STROIA

Cu ajutorul experimentelor, copiii vor putea învăța despre anotimpurile și fenomenele naturii, despre culorile din curcubeu, despre univers și planete, despre cum cresc plantele și de ce au nevoie sau despre microbi și importanța igienei. Potrivit reprezentanților instituției de cultură, proiectul se

adresează copiilor cu vârste cuprinse între 3 și 10 ani, care vor lucra în bibliotecă asemenea oamenilor de știință. Vor face experimente, vor adresa întrebări, vor formula ipoteze, idei. Atelierelor urmăresc dezvoltarea limbajului, lărgirea ariei de cunoaștere, stimularea și dezvoltarea creativității și a gândirii libere, având ca punct de pornire un set de

cărți pentru copii cu tematica ȘTIM adecvată vârstei și vor fi urmate întotdeauna de activități practice sau jocuri de cunoaștere. „Până în luna iunie 2019, în bibliotecă se vor organiza lunar câte șase ateliere, pe două grupe de vârstă: 3-6 ani, respectiv 7-10 ani. Înscrierile se fac la Secretariatul instituției, de luni până joi, între orele 8:30 și 16:00, vineri între orele 8:30 și 13:30, în perioada 18 - 28 februarie 2019. Prin Proiectul <Ora să ȘTIM> ne dorim să oferim copiilor o alternativă plăcută la modul tradițional de învățare”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.



MIHAELA PIRUȘ



Mihaela Piruș prezintă devenilor volumul „Am alergat și-am stat în gândul meu”

Pasionații de lectură sunt invitați săptămâna aceasta la o nouă lansare de carte organizată de Biblioteca Județeană. De această dată este vorba despre volumul de debut al Mihaelei

Piruș, intitulat „Am alergat și-am stat în gândul meu”. Evenimentul editorial are loc joi, 14 februarie, de la ora 17:00, la Galeria de Artă „Forma” din Deva. Autoarea este absolventă a Colegiului Național „Aurel Vlaicu” din Orăștie. Este licențiată în fizică-informatică la Universitatea de Vest din Timișoara, are un master în

filosofie și științe socio-umane. Volumul „Am alergat și-am stat în gândul meu” cuprinde versuri de factură modernă, cu un puternic filon filosofic, urmate de eseuri, adevărate poeme în proză, pe teme de mare actualitate, începând cu iubirea și terminând cu considerații legate de dragoste, estetică, sport, sănătate, credința în

Dumnezeu. Ultimele pagini ale cărții cuprind citate din oameni celebri, de la Seneca și Aristotel la Shakespeare și Voltaire, de la Nicolae Iorga la George Bacovia, precum și o serie de aforisme și proverbe. Întâlnirea cu Mihaela Piruș și invitații săi va fi urmată de o sesiune de autografe pe volumul de debut al acesteia.